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Queridas familias, deseamos informarles que el colegio se encuentra trabajando en la concesión del Kiosco. 
[bookmark: _GoBack]Por tal motivo, durante parte del mes de marzo, solo podremos ofrecerles bebidas como aguas saborizadas, agua mineral, H2O, frutas, sándwich de pan lactal y cereales entre otros.

Esta situación se debe a que como colegio asumiremos el compromiso de contar con un “KIOSCO SALUDABLE”, característica ésta,  que conlleva una mayor organización y cuidados, antes de concesionar este espacio. 
Esta propuesta es elegida en el marco de una “Escuela Saludable”, que redundará en beneficio de nuestros niños y jóvenes.
La intención es poder dar respuesta a las necesidades de nuestros alumnos, orientándolos hacia un consumo responsable en su alimentación y promover estilos de vida saludables. 
Nuestro objetivo es trabajar para mejorar los hábitos alimentarios de nuestra población escolar, por lo que asumimos el compromiso como Comunidad Educativa, de impulsar diversas iniciativas a fin de mejorar la oferta en la venta de alimentos y su consumo responsable.
Estamos convencidos que el éxito del proyecto dependerá no solo del expendio de alimentos saludables (oferta que irá creciendo en forma gradual dentro del kiosco), sino del compromiso y la responsabilidad por parte de las familias y su colaboración en la tarea de concientización en nuestros niños y jóvenes. 
Así, cuanto mayor sea el nivel de adhesión e involucramiento por parte de TODOS, mejores serán los resultados alcanzados.
La implementación de esta propuesta, implicará NO ENVIAR como merienda para sus hijos, ningún alimento de los que se consideren NO SALUDABLES, entre ellos, bebidas gaseosas, chocolates, caramelos/chicles, snacks, sándwiches altos en materia grasa, etc. optando en su reemplazo por frutas, ensaladas de frutas, yogures, gelatinas, postres y flanes, bizcochuelos, alfajores de maicena, cereales, aguas saborizadas, agua mineral,  y todo aquello que la imaginación proponga!
Esta es una propuesta que forma parte de nuestro Proyecto Institucional.
Una vez más agradecemos su cooperación.
                                                                                  Consejo Directivo


image3.png
Lilamados a vivir

Nazaret

HERMANOS DE LA SAGRADA FAMILIA 2015




image4.emf

image5.jpeg
LLFN

Sagrada Familia




