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Circular N°2
Bell Ville, 4 de mayo de 2018
“Para elevar al niño hasta uno mismo, 
hay que descender hasta donde él esté” 
(Gramática Francesa, 1848)


Queridas Familias, docentes, alumnos: 
                                                   Es nuestra intención brindarles toda información que les permita conocer más sobre los avances Institucionales, nuevos procedimientos de operación administrativa, como así también fechas que permitan la organización familiar.

Horarios 
    De administración:       
· De lunes a viernes de 8:00 a 12:00 y por la tarde de 13.00 a 14:30
             El horario de recepción es:
· De lunes a jueves de 7:00 a 16:00
· Viernes de 7:00 a 15:00

Campo de Deportes
Como colegio, nos llena de orgullo poder contar con un “Predio Deportivo”, que nos permita acercar a nuestro alumnado al contacto con la vida en la naturaleza, pudiendo desarrollar en él actividades como educación física, convivencias, festejos etc. Por ello, y bajo la premisa de poder ofrecerlo a las familias, se recuerda que para alquilar el Campo de Deportes deberán comunicarse con la recepción del colegio y hablar con la Sra. Marcela Lancioni, a partir de las 8:30. 
Administración
A partir del mes de Mayo/2018 podrán acercarse a la Administración del Colegio (Maricel y/o Pablo) para informarse respecto a la NUEVA MODALIDAD de pago de los aranceles, será a través de un Débito automático dentro del Resumen de su tarjeta de Crédito VISA de cualquier entidad financiera (sea Banco Macro, Banco Galicia, Banco de la Nación Argentina, Bancor, Tarjeta Naranja, entre otros). Es menester destacar a tal fin, que si optan por realizarlo a través de su tarjeta de Crédito VISA de Banco Macro, recibirán por 12 (doce) pagos, una bonificación del 15% del importe total debitado (con un tope de devolución de $400). Este beneficio solo será posible operando con dicha tarjeta.
Este Medio de pago le proporciona a cada Familia, la Comodidad de no tener que concurrir al pago por ventanilla, sino solamente una primera y única vez para adherirse al sistema, así como también la Seguridad de contar con la cancelación periódica y regular por el importe total neto de interés por mora, y de esta manera no acumular aranceles sin cancelar.
Actos de Colación 2018
· Inicial: 13 de diciembre 10:30 hs.
· Primario: 13 de diciembre 20:30 hs.
· Secundario: 14 de diciembre 20:30 hs.
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El colegio cuenta con una página web institucional www.colegiosanjosebv.edu.ar y una Fan Page Colegio San José Bell Ville Oficial.  Dichos espacios podrán ser visitados y consultados por las familias. Toda información relevante será allí publicada por el Equipo de Comunicación Institucional.
Rogamos visitarla asiduamente. En caso de tener alguna dificultad al respecto, solicitar en recepción la información en formato papel. Desde ya agradecemos su cooperación.
 Nueva Obra Edilicia
La Unión de Padres de Familias, inicia el ciclo lectivo trabajando conjuntamente con la Institución para la construcción de “Nuevos Baños”, que permitirán mayor comodidad para el uso de los alumnos. 
Con este fin, se prevén actividades a lo largo del año que permitan recaudar fondos a tal fin.
Aprovechamos la ocasión para invitarlos a participar de la “1° Tejida Solidaria”, a realizarse el sábado 5 de mayo de 16:00 a 18:00 en el colegio. Los destinatarios de las frazadas y mantas confeccionadas serán LA CASA DEL NIÑO.
            
Mantenimiento y Mejoras
Como parte de nuestro compromiso institucional, está el poder ofrecerles a nuestros alumnos, las condiciones necesarias para alcanzar un buen aprendizaje. Por ello entre las mejoras realizadas se hallan:
· Culminación de nueva aula para Nivel Secundario.
· Colocación de acondicionador de aire frio calor en aulas nuevas.
· Adquisición de 22 Tablet para Nivel Inicial y Primer Ciclo de Nivel Primario.
· Pintura de aulas en todo el Nivel Primario.
· Adquisición de una Pantalla portátil y dos Proyectores.

Agradecemos una vez más el confiarnos la educación de sus hijos y los invitamos a seguir transitando juntos el camino iniciado.
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