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CIRCULAR N° 2 / 2019

[bookmark: _GoBack] “Para elevar al niño hasta uno mismo, 
hay que descender hasta donde él esté” 
(Gramática Francesa, 1848)

Estimadas familias, docentes y alumnos:
                                                                   Nos acercamos a Ustedes a través de éste medio, con el deseo de compartir algunas acciones, propuestas y acontecimientos que constituyen la vida de nuestra Comunidad Educativa.

Novedades Importantes
Informamos que a partir del mes de junio, la Administración Central ha incorporado un Nuevo Sistema Contable, que requerirá de algunas consideraciones a tener en cuenta:
· Aquellos que hasta la fecha posean deuda 2019, podrán regularizarla durante el mes de junio sin interés alguno, puesto que a partir de julio, las mismas tendrán un interés diario.
· La implementación de la Factura Electrónica, se efectivizará a partir de la cuota de julio, llegando para entonces vía mail, conjuntamente con la cuota impresa.
Aranceles 
Tal y como les informáramos en la Circular N° 1, la DGIPE ha aprobado la nómina de aranceles 2019, a cobrarse con retroactivo al mes de marzo. 

Aranceles Mes de Junio 2019:
• Nivel Inicial y Primario $2270 
• Nivel Secundario $4100
• UPF $100 por familia 

Nuevos Baños 
A los fines de culminar con la construcción de nuevos baños, la UPF trabaja en una “Pollada”, que tendrá lugar para Nivel Inicial, el 8 de junio y para primario y secundario el 15 de junio.

Nivel inicial
· Los niños de Sala de 4, dieron inicio al Proyecto "Taller de Cocina". Dicha experiencia se realizó junto a un grupo de mamás que con mucha disposición colaboraron en la producción de pururú, ensalada de frutas y pastelitos entre otros.
· Celebrando el día de los Jardines de Infantes, junto a los niños de toda la ciudad, compartieron una obra de Teatro, cuya temática fueron las emociones, titulada "Trátame bien, por favor, gracias", creación de Daniel Mastroandrea, oriundo de la ciudad de Puerto Madryn.
· Conmemorando el 25 de Mayo de 1810, las Salas de 4 y 5, realizaron una merienda con comidas tradicionales, pastelitos, alfajores, tortas fritas y ricos mates ¡¡Agradecemos a las familias que pudieron acompañarnos!!
























Nivel Primario
· Catequesis Familiar: Con alegría informamos que en el mes de abril comenzamos con la CATEQUESIS FAMILIAR, la cual le permitirá a cada familia participar activamente en el acompañamiento en la fe de sus hijos. La misma se lleva a cabo, como ya venimos realizando desde hace varios años, agregando a la Catequesis áulica que reciben los niños, un encuentro mensual para los papás de Cuarto y Quinto Grado que voluntariamente deciden unirse a este camino. 
· Olimpíadas Matemáticas: El martes 16 de abril los alumnos de 6º grado de Nivel Primario participaron junto a sus compañeros de 1er y 2º año del Nivel Medio de la Instancia Escolar de las Olimpiadas de Matemáticas. Agradecemos su compromiso y el acompañamiento de los docentes y las familias.
· Copa Sanjo: El martes 7 de mayo, en el Campo de Deportes de nuestra Institución, se llevó a cabo la COPA SANJO MENORES. Nuestros alumnos de Sexto Grado, junto a sus compañeros de Primer y Segundo Año, participaron gratamente de esta tradicional competencia. 
· Salidas Educativas: Bajo el proyecto "Recorriendo mí Ciudad", los alumnos de 3er Grado A y B, junto a sus docentes, realizaron el recorrido por nuestra querida ciudad de Bell Ville.  En esta hermosa jornada, conocieron distintas instituciones del medio local con el objetivo de adquirir aprendizajes significativos desde la experiencia para luego continuar trabajando en el aula.
· En el mismo orden y como actividad de cierre del proyecto "Estoy creciendo y conociendo", los alumnos de Unidad Pedagógica 2 realizaron la visita por el barrio del colegio. ¡Agradecemos a quienes nos acompañaron!
· Festejos Patrios: Una vez más nuestros queridos alumnos del Nivel Primario nos sorprendieron en los actos en conmemoración a un nuevo aniversario de la Revolución de Mayo de 1810. Queremos hacer extensiva las felicitaciones a los docentes organizadores, a cada uno de nuestros alumnos y sus familias y a los papás que tan gentilmente participaron en los mismos.
· Convivencias: Bajo el lema "Las diferencias nos enriquecen, el respeto...nos une" Los alumnos de Quinto Grado disfrutaron el día lunes 3 de junio, de una hermosa jornada de convivencia en el campo de deportes. Nuestro principal objetivo es promover y fomentar la comprensión y el desarrollo de una convivencia escolar inclusiva, participativa, solidaria, tolerante, pacífica y respetuosa.

Nivel  Secundario
· A cargo de los estudiantes de 6º año, se llevó a cabo la tradicional Copa Sanjo menores y mayores, con la participación especial de los alumnos de 6° grado. Felicitamos a los organizadores y a quienes participaron, por el compromiso y organización puesto al servicio de sus pares.
· Alumnos de Quinto año y Sexto año participaron de la Pascua Joven, agradecemos al equipo que acompañó en esta experiencia de encuentro  personal y encuentro en Comunidad con Cristo.
· El Centro de Estudiantes lleva adelante diferentes actividades. De las ya realizadas destacamos el campeonato de Play, cuya ganancia permitió solventar algunas necesidades para UBES.
· En el marco de asignaturas afines a la Orientación en Ciencias Naturales, los alumnos han participado de un ciclo de  charlas ambientales, ofrecidas por la Municipalidad de Bell Ville.
· Estudiantes de distintos cursos se encuentran participando en diferentes instancias de las Olimpíadas de Matemática. 


Deseando que el ciclo lectivo, sea fructífero, los saludamos afectuosamente.


                                                                                                                                                Consejo Directivo












TALÓN DE DEVOLUCIÓN



Me doy por notificado/a de la circular Nº 2 con fecha junio de 2019.

Firma del alumno-------------------------- 	              Firma del padre, madre o tutor---------------------------
Aclaración---------------------------------------------	    Aclaración-----------------------------------------------------
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