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Queridas Familias:
                                  Nos encontramos viviendo una situación inédita. Permanecer en casa, sin poder salir como lo hacíamos habitualmente, es algo que nos parecía que sólo ocurría en las películas. 
Esta nueva experiencia nos lleva a vivenciar un sin fin de emociones, sentimientos… y con esto surge también, quizás, cierto estrés, angustias, miedos, sentimientos de frustración y más… 
Pero esta experiencia nos puede transformar positivamente y ese proceso nos revaloriza. Aunque seguramente cada uno lo viva de manera diferente… Pero, saben qué? Juntos, Familia y Escuela, podemos instalar un anhelo esperanzador en nuestros niños. Nuevos horizontes…
 Y Uds. Dirán, “¿cómo?”. Nosotros también nos lo preguntamos. ¿Les parece generar o sostener otras maneras de interacción?, de solidaridad?, de fortalecer los vínculos mediante la comprensión y el respeto de los que los integran? Sí, a través de nuestras redes sociales podemos hacer un buen uso de las mismas. 
Como Escuela sabemos que lo hacen, conocemos cómo se han acercado a personas que lo necesitaban, sabemos cómo mantienen esas charlas que en oportunidades nos roban una sonrisa. Y queremos incentivarlos a que como Familia continúen en ese proceso, conociendo que somos parte de Uds. y siempre pueden contar con nosotros cuando lo necesiten…
Como institución educativa seguimos velando por el aprendizaje de nuestros estudiantes, desde un lugar atento a las posibilidades de cada niño, apostando a su salud y la de ustedes como familia. Es necesario que sientan y crean que esta situación la superaremos entre todos como un gran equipo, codo a codo y confiando en los demás actores que transitan esta situación igual que todos.
A continuación les brindamos algunas recomendaciones, que ya las saben pero es bueno leerlas y sostenerlas para nuestros niños…





· MANTENGAMOS LOS CONTACTOS 
Mantengámonos conectados con nuestros familiares, amigos, compañeros de trabajo, con los mayores, sean o no familiares nuestros. Guiemos a que nuestros niños también lo hagan. Conversemos con ellos, evitando, eso sí, en lo posible, alimentar miedos e inquietudes. Utilicemos, cuando sea posible, las videollamadas para facilitar el contacto, ello aporta tranquilidad. Mantener la calma y la visión de que estamos haciendo lo correcto nos ayudará en todo momento.

· APROVECHA EL MOMENTO
Aprovecha esta nueva situación, que sabemos que será temporal, para hacer cosas y disfrutar de momentos en Familia que casi nunca podemos vivir por el ritmo de vida cotidiano que desarrollábamos. Podemos llegar a pensar que no podemos o no sabemos vivirlas. Sólo deben permitirse hacerlas y después lo van a sentir. Jugar, cocinar, bailar, cantar…

· TIEMPO PARA LA CREATIVIDAD
¿Por qué no? Puede ser el tiempo perfecto para la creatividad, en solitario o en compañía. Para cocinar, para hacer pequeños arreglos que fuimos dejando. 

· A LA HORA DE HACER LA TAREA
Es importante reconocer el tiempo de trabajo de cada niño. Sabemos que organizarnos para hacer la tarea no es nada fácil, y más en este momento, es por eso que es muy importante realizar de a poco las tareas propuestas por los docentes. En el caso de los más pequeños de la casa, es indispensable reconocer sus tiempos y ritmos. Cuando comienzan con la queja, o con el “No entiendo” “No puedo”, lo recomendable es cortar la actividad y retomar luego de un momento de descanso. 
Las actividades que no lleguen a hacerse en los tiempos estipulados, pueden dejarse incompletas y enviar a los docentes aquellas que van siendo realizadas en los tiempos pautados.




· ¿QUE HACER CON LAS ACTIVIDADES QUE PRESENTAN DIFICULTAD?
Es recomendable que aquellas actividades que no logran ser realizadas, que no son comprendidas por los niños, o a veces por nosotros los adultos (suele suceder), se dejen sin completar, hasta comunicarse con el docente para realizar la consulta pertinente.  En ningún momento hay que obligar al niño a hacer alguna actividad que no sea comprendida o que no logre realizarla por algún motivo.

· INTERACTIVIDAD CON LA ESCUELA
Ante alguna consulta o inquietud no dudar en consultar con el docente. Es importante continuar con el contacto para poder interactuar y sentirnos escuchados y acompañados.

Familias es importante comprender que este tiempo va a pasar, que esto no es para siempre, debemos acompañar, contener y aprender que pese a toda la adversidad se puede disfrutar de un tiempo en casa, con la familia. Fácil no es pero tampoco imposible. Continuaremos en comunicación con ustedes acompañando este tiempo desde nuestros espacios.
Rogamos que si hay alguna inquietud o aspecto que necesiten de nuestro acompañamiento puedan comunicarse para hacernos llegar sus inquietudes….
Quedamos a total disposición.
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